

明天,冷风冷雨来袭

全省平均气温将下降5~7℃,淮北局部暴雨

星报讯(记者 祝亮) 持续了半个多月的蓝天白云模式,最近被雾霾打断了。10月开始至今,全省大部分地区都是滴雨未下,不过今天,皖北地区将会先迎来一场降雨,到了明天,一股冷空气将携降雨降温自北向南“穿越”全省。

10月上旬,因为冷空气活动频繁,小伙伴们享受的都是水云天待遇,秋高气爽。

雾霾的成因,与天气的静稳有很大关系,合肥自9月30日入秋以来,几乎就没下过雨,而全省大部分地区的情况也差不多。由于久不下雨,加上最近冷空气沉寂,所以空气中的灰霾开始累积,扩散不出去,形成霾天。省气象台预计,10月19日~20日,我省仍然有雾霾天气。

不过,就在雾霾肆虐的同时,一股较强冷空气正在悄然南下。据省气象专家预计,18日夜起,我省北部开始降水,19日淮北部分地区中雨。20日受较强冷空气影响,我省自北向南有较明显降水降温过程,其中淮北部分地区大雨,局部暴雨;冷空气过后,全省平均气温将下降5~7℃。包括省会合肥在内的多数地区最低气温可能又将会降至个位数。同时,雾霾也将随着雨水的冲刷而得到缓解。

时政

省科技馆即将在滨湖开建

市场星报记者昨日从合肥公共资源交易中心获悉,省科技馆施工总承包方已正式对外招标。据悉,省科技馆项目位于滨湖新区,总建筑面积6万平方米,地下1层,地上5层,建筑高度45米,总投资3.9亿。 杨楠楠 记者 丁林

省城包河区将打通三条路

市场星报记者昨日获悉,省城包河区尧渡河路(花山路—南泥河路)、池阳路(花山路—南泥河路)、棠樾路(池阳路—秋浦河路)道排工程已启动监理招标,计划工期均为6个月。 杨楠楠 记者 丁林

巢湖机动车乱停将被抓拍

昨日,市场星报记者从巢湖市城管获悉,为改变市区非机动车道、人行道车辆乱停乱放现象,自11月1日起,该市对机动车沿街乱停进行抓拍。记者 张发平 陶理清

和县温泉文化旅游周昨启幕

昨日,第三届和县温泉文化旅游周正式启动。活动周期间,该县将在香泉湖桃花岛举行“亚亚杯”香泉湖激情龙舟赛,同时举办首届“温泉杯”五人制足球决赛。此外,还将组织游客“逛游香泉老街、品羊肉美食、沐天然温泉”等体验游活动。 滕衍虎 记者 张发平

芜湖太阳能发电站月底发电



10月18日,在芜湖市三山区峨桥镇镇义100兆瓦光伏太阳能发电站项目现场,一排排由多晶硅体组成光伏太阳能发电设备布满约2300亩的山地上。据悉,该项目月底就可实现发电上网,预计今年年底全部建成发电输出,可利用太阳能年发电达1亿度。 刘彩霞 王贤志 记者 小雨 青松文图

包河区将启动 休宁路片区旧城旧村改造

市场星报记者昨日获悉,省城包河区休宁路片区的旧城旧村改造将启动,目前已进行到改造项目的设计阶段。据悉,休宁路(金寨路—徽州大道段)旧城旧村总改造面积约1340亩。杨楠楠 记者 丁林

社会

夫妻同一地点酒驾被查

10月13日晚,芜湖市弋江交警大队民警发现一辆号牌为皖BS09××小型轿车在途经检查路段时想掉头,便果断将其拦截。执勤民警依法对女司机李某进行了呼气测试,结果为61mg/100ml,属于饮酒后驾驶机动车。随后,民警通过该车辆违法记录查询发现,这辆车在去年8月18日,已有一次酒后驾驶违法记录,且是李某的丈夫刘某在同一地点酒后驾驶的处罚记录。 记者 王小雨 李青松

大学生周末当“城管”



昨天上午,滁州学院计算机与工程学院和生工学院30名大一新生,来到滁州市琅琊区城管执法局,志愿见习当“城管劝导员”,与执法人员一起,对各类市容占道经营行为开展劝导活动。记者 胡昊 文/图

游客膝盖疼痛无法行走 景区人员抬行三个小时

10月11日傍晚,湖南6名游客在黄山风景区西海大峡谷游玩时,一名年过六旬的李先生体力不支,膝盖疼痛无法行走,便拨打110电话求助。风景区园林局钓桥管理区接到救援通知后,立即通知三溪口防火小队4名队员到大峡谷,将他背到三溪口驻点。当晚19时许,钓桥小队的6名队员赶到三溪口,将李先生扶上担架后,走进漆黑的山道中,22时许,李先生被安全抬到钓桥停车场。 方建民 记者 陈明

轻信网上贷款,被骗5000元

10月14日,小何上网时发现一个能申请“网上小额贷款”的广告,于是根据留下的电话打了过去,对方很热情地介绍起业务,但需要提供身份证复印件和手机号码。

小何一切照做,对方提出,要预先办理一个固定的银行卡。之后,其来到省城长丰路上一家银行办理了银行卡,“还要求办理网上银行业务,并要提供原始卡号。”

一切就绪后,对方告诉小何,要先在卡内存入5000块钱的保证金。10月16日,小何存款完毕。10月17日,其意外发现卡上的钱全部被转走,自己也无法联系上办理贷款人员,于是报警。星报记者 张敏

关注

北非官员来皖研修工程管理

昨日,“2014年阿尔及利亚公共工程管理研修班”在合肥举行开班仪式。据市场星报记者了解,本次培训从10月18日持续到11月1日,来自阿尔及利亚的15位官员,将学习公路桥梁工程施工管理、建筑工程施工质量管理、建筑材料、项目策划等课程。 星级记者 张华玮

中医名家为民义诊一个月

昨日,合肥市民营医院又增加了一个新成员——正和堂中医馆。该中医馆位于合肥市贵池路与潜山路交口,医馆中现有50多名国家级和省内知名中医专家坐诊,设有中医内科、妇科、男科、儿科、皮肤科等多个中医诊疗室,针对慢性病、亚健康、更年期综合征等各种常见病和疑难杂症提供纯中医诊疗,同时辅以按摩、针灸、拔罐、刮痧、推拿、理疗、煎药等特色中医药服务。值得一提的是,该中医馆还推出一项惠民举措,即从10月18日至11月18日举行为期一个月的大型义诊活动。 记者 胡敬东

教授将课堂搬到工地



教授到工地上课,学生边施工边学习,“安徽建工技师学院教学实习基地”昨日在合肥最大的保障房项目——油坊新城二期建设工地现场举行揭牌仪式。据悉安徽建工技师学院首批20名学生已进驻工地,教师将在现场进行教学,同时承建单位的施工技术人员也将参加再培训。 本报记者/图

78岁阿姨真情服务计生

昨日上午,在合肥蜀峰路与稻香路交叉口附近一广场上,蜀山区新产业园区田埠社区联合辖区社区卫生服务中心,在此做出生缺陷预防检查,而宣传的主要人员是辖区一只特殊服务队,真情计生志愿者服务队,而队长则是今年已经78岁高龄的焦伏芝。在焦阿姨的带领下,真情计生服务队30余位队员,不仅为居民提供一对一的优生优育咨询指导,为不方便的夫妻提供上门服务,更多的时候还为辖区里困难家庭进行资助。

马云 王敏 记者 祁琳

法治

涉嫌受贿31万余元

宣城地税局原调研员吴建华受审

10月16日上午,宣城市宣州区法院公开审理宣城市地税局原调研员吴建华(副处级)涉嫌受贿案。检察机关指控,2001年1月至2011年3月,吴建华在担任泾县地税局党组书记、局长期间,先后41次接受泾县当地公司负责人、企业家的现金或购物卡,为其在减免税收、税务检查、税务处罚等方面给予关照。检察机关认为,吴建华身为国家工作人员,利用职务上的便利,为他人谋取利益,非法收受他人财物共计31.3万元,应当以受贿罪追究其刑事责任。此案未当庭宣判。 李雯 王虹 记者 曹开发

无证驾驶被查,行贿民警

日前,一辆重型半挂车因严重超高,被在收费站执勤的黄山高速四大队民警拦下。面对民警,该驾驶人只出示了行驶证,却无法出示驾驶证。在对其询问时,该驾驶人闪烁其辞,始终不愿说出自己的真实姓名,随后他不断地向民警塞现金。多次拒绝未果后,民警将其行贿的现金进行封存,准备上缴纪检部门时,此时该驾驶人彻底傻了眼。据驾驶人交待,其并未考取过驾驶证,自以为被查到花点钱就能搞定。 屠明明 记者 陈明

无证开货车 遇查抛妻弃车逃

近日,驾驶人涂某因身患左腿残疾无法申领驾驶证,但还是驾驶着货车走南闯北跑运输,没想到被芜湖市三山交警大队民警现场查获。被查获后的涂某趁交警不注意,丢下自己的大货车和一道随车的妻子跑回老家太和县待了两天,最终,涂某主动回到交警部门接受处罚。 张海英 记者 王小雨 李青松

繁昌捣毁3处假酒窝点

今年3月以来,繁昌县一些名烟名酒店出现各种品牌的假酒,县公安局经侦大队经侦查发现,涉嫌售假的是南陵县工山镇人何某。通过几个月的秘密调查,专案组逐渐掌握了何某在繁昌的销售网络、制造窝点等。近日,在公安部经侦总局统一组织下,10余名专案组民警将何某抓获,现场查获茅台、剑南春等数箱假酒。随后,民警在南陵县郊以及狮子山镇各捣毁一个藏匿假酒的窝点,缴获大批假酒及制假工具。在抓捕何某的同时,其同伙彭某也在工山一加油作坊落网,民警又捣毁了位于废弃养鸡场的假酒生产窝点,当场缴获大批茅台、剑南春等假酒及制假工具。 孙明霞